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Câu I (3,0 điểm). Cho 
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. Tính giá trị của biểu thức 
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Câu II (4,0 điểm).
1.  Cho Parabol 
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 (m là tham số thực). Tìm m để (d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt A, B  thỏa mãn 
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2.  Tìm tất cả các nghiệm nguyên dương 
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 thỏa mãn phương trình      
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Câu III (5,0 điểm).

1.  Giải phương trình 
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2. Giải hệ phương trình 
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Câu IV (6,0 điểm).  Cho hình chữ nhật ABCD có 
[image: image10.wmf]5

ABa

=

 và 
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 (a > 0). M là điểm bất kì trên cạnh AB (M khác A và khác B). Gọi H, K lần lượt là hình chiếu vuông góc của M trên AC và DC.
1. Chứng minh rằng 5 điểm B, C, K, H, M cùng thuộc một đường tròn. Xác định tâm O của đường tròn đó.
2. Tính 
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 theo a.
3. Khi AK là tiếp tuyến của đường tròn (O). Tính AM theo a.
Câu V (2,0 điểm).  Cho ba số thực dương a, b, c thỏa mãn 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức   
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------------------ HẾT -----------------
HƯỚNG DẪN CÁCH LÀM BÀI
Câu I : 
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    Thay 
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 vào A ta có 
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Câu II: 

1. Hoành độ giao điểm của (P) và (d) là 
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Ta có 
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 ) nên đồ thị hàm số (P) và (d) luôn cắt nhau tại hai điểm phân biệt)

Theo hệ thức Viète ta có 
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Gọi A (x1; y1) và B (x2; y2) là giao điểm của (P) và (d) ta có:
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2. Ta có 
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TH1:    
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Vậy các nghiệm nguyên dương của phương trình là (2; 1).

Câu III: 
1. ĐK: 
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Ta có: 
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    TH1: 
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    TH2: 
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   Vậy phương trình có nghiệm là x = 2.
2. Ta có: 
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Ở phương trình (1) ta có:
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       Từ (2) và (*) ta có hệ phương trình: 
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     Vậy hệ phương trình có nghiệm là 
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  Câu IV:
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1. Xét tứ giác MHCB  ta có 
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· Tứ giác MHCB nội tiếp đường tròn đường kính MC (1).
 Xét tứ giác MKCB ta có 
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· Tứ giác MKCB nội tiếp đường tròn đường kính MC (2). 
Từ (1) và (2) suy ra năm điểm B, C, K, H, M cùng thuộc một đường tròn đường kính MC.

· Tâm O là trung điểm MC.
2. Xét 
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3. Giả sử AK là tiếp tuyến của (O). Dễ dàng ta có tứ giác MKCB là hình chữ nhật nên O sẽ nằm trên đoạn BK.
Xét 
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[image: image57.wmf](

)

2

2

22

22

54

540

AMMBMK

AMABAMAD

AMaAMa

AMaAMa

×=

Þ×-=

Û×-=

Û-×+=



[image: image58.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

440

440

40

4

AMaAMaAMa

AMAMaaAMa

AMaAMa

AMa

AMa

Û-×-×+=

Û×--×-=

Û-×-=

=

é

Û

ê

=

ë


Vậy AM= 4a hoặc AM = a.

Câu V:

Áp dụng Bất đẳng thức Bunhiacopxki ta có 
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Đặt 
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Ta lại có:

a) 
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b) 
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Từ  (*) và (**) ta có: 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của T là 33.
Dấu “=” xảy ra khi 
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